

王丽娜：有责任有义务将武术发扬光大



“练武是一时的，做人是一辈子的。只有做好人，才能做好事。”虽然退役已经近10年，但曾经作为安徽省武术运动员的王丽娜，一直记着恩师当年的教导。对于从运动员向高校教师的转型，王丽娜表示，这个过程进行得比较顺利。

记者 江锐



省体育局重视 人大建议、 政协提案办理工作

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 日前，省体育局召开2015年省人大建议、政协提案交办会。副局长王大军出席会议并讲话。局办公室、法规处、群体处、青少处、产业处、财务处、人事处有关负责同志参加了会议。办公室调研员丁秀军主持会议。

会上，办公室主任文斌传达了省十二届人大四次会议代表建议交办会、省政协十一届三次会议委员提案交办会精神，部署了该局人大建议、政协提案办理工作。今年，该局共承办省人大代表建议2件、政协委员提案13件，总件数创历史新高。会上，大家积极发言，就人大建议、政协提案办理工作的重要意义和该局分工方案进行了深入热烈讨论，并就具体事宜进行协商、对接。

最后，王大军作了讲话。他强调，做好省人大代表建议和政协委员提案办理工作，对于倾听各方声音、凝聚各方智慧、汇集各方力量，解决安徽体育发展中的深层次矛盾，推动新常态下我省体育事业改革，促进体育事业持续健康发展，具有十分重要的意义。省体育局党组高度重视人大建议、政协提案办理工作。就做好下一步工作，王大军提了三点要求：一要进一步增强办理工作的责任感；二要进一步提升办理工作的规范化水平；三要切实为办理工作提供坚实保障。牵头处室要发挥牵头作用，不推诿、不扯皮，圆满完成今年局系统人大建议和政协提案办理工作。

经历：层层考核高校任教

之所以如此自信，这与王丽娜学习的经历是分不开的。

1983年出生的王丽娜老家在淮南，在她10岁时进入安徽省武术套路队。良好的身体素质和技术水平，使得王丽娜多次获得包括全国传统武术套路冠军赛等大赛的冠军。

2005年全国十运会后，王丽娜告别了十二年的武术生涯，选择了退役。退役之后的日子，她接连在北京体育大学攻读了本科和硕士学位。毕业后还去新加坡授课一年，积累了宝贵的教学经验。回国后，王丽娜经过层层考核，成为一名大学老师。

现在的王丽娜，已经是天津工业大

学的一名体育老师，除了教授大学武术课，她每年还要带学生参加天津市大学生武术比赛，她带领的学生在赛场上同样成绩不俗。由于教授的还是曾经的专业，高校体育老师的这份工作，对于王丽娜来说得心应手。

忠告：提升自身文化素质

“小时候我的性格非常内向、胆小，学习武术给我带来了很大变化。”王丽娜说，十二年运动员的经历磨练了她的意志品质，让她能够不怕苦、不怕累、不服输，更能坚持不懈地向着目标前进。在现在的工作中，无论遇到什么问题，王丽娜都能自信地去面对，有针对性地去解决。

踏实、认真、人品好，这是领导、老

师和队友对王丽娜的评价。王丽娜说，和运动成绩相比，这些评价更让自己觉得很有成就感。收获的这些评价也给了她更多的工作动力，天津市高校青年教师教学基本功大赛一等奖和刚评上的讲师职称，则是对她工作的肯定。

或许是得益于自身丰富的学习经历，王丽娜希望退役运动员都能够进入大学学习深造。学习不仅仅是为了文凭，最重要的是提升自身的文化素质，为今后的工作、生活打下更加坚实的基础，给自己创造更多的就业机会。与此同时，作为大学武术老师，王丽娜一直希望能够通过自己的言传身教，将中国武术传承下去，“我有责任和义务将中国武术发扬光大。”王丽娜告诉记者。

“羊羊得意”抢话费，大乐透红包送不停



羊年新春，为了感谢广大彩民对大乐透官方微信(微信账号:super-lotto)的关注，对体育彩票的支持，有一件大好事要告诉大家。

什么好事? 送话费——“羊羊得意抢话费 大乐透红包送不停”。

什么时间? 活动开始: 2015年3月12日开始，天天都有红包送。

如何参加? 微信用户通过扫描二维码或搜索微信号:super-lotto, 关注大乐透官方微信订阅号后，点击导航“抢话费”版块，进入活动页面点击“抢话费”按钮，即有机会获得微信话费卡券。

如何领奖? 微信用户进入活动页面点击“抢话费”按钮，如果出现“恭喜您获得××元话费卡券1张”字样，即为中奖。点击“添加到卡包”按钮，所获卡券存入微信卡包功能菜单，微信用户通过微信进行话费充值时即可使用，每次充值只能使用一张。话费卡券面额分别为1元、2元、3元、5元、30元、50元，卡券使用有效期为30天。

心动? 不如行动，只需手指轻轻一点，即可抢到话费，还在等什么呢? 除了送话费，还会带来更多惊喜! 赶快关注超级大乐透官方微信吧!



宝石之王，连中小奖

星报讯(代萁) 近日，阜阳市彩民李先生在安居工程附近的17270体彩网点，连续在两个“宝石之王”里中出2个300元小奖。虽然钱不多，但连续中奖还是让李先生喜出望外。

李先生介绍，他在安居工程附近做

小生意，距离他门面不远处就有一家体彩专卖店。平日里李先生没事就喜欢去刮上几张即开型彩票，没想到这次手气这么好，连续在两个不同包的彩票中都中出300元奖金。用李先生的话说，这是个兆头，今年的生意一定蒸蒸日上。

“四季来财”果然来财 宿州彩民随手刮开千元

星报讯(陈莉) 近日，体彩顶呱刮又有一款新票上市，名曰“四季来财”，面值20元，最高奖金100万元。位于宿州高速公路口的19143网点要了8本即开票，其中2本是刚上市的“四季来财”。一位彩民姓赵，平时最喜爱体彩顶呱刮，每当新票上市，他总要买上几张。只见赵先生随手挑了整本的第一张，刚将玩法一刮开，就出现两个一样的符号，再看后面的奖金，足足1000元，这可把他乐坏了。赵先生爽朗的笑声，也引得其他彩民刮上一张沾沾喜气。其中一个彩民羡慕地说：“他运气真好，这都是第五个1000元了。”赵先生则笑着说道：“体彩即开票是我的幸运之星，叫我怎能不爱它。”

“四季来财”分为春夏秋冬四个场景，共有四种玩法，其中春之玩法：出现相同符号即中奖；夏之玩法：出现蝴蝶标志即中奖；秋之玩法：左边号码大于右边号码即中奖；冬之玩法：下方号码与上方号码一致即中奖，兼中兼得。多重玩法，多种乐趣，满足了不同彩民的需求。

相信随着“四季来财”的热销，这款即开票将带给彩民更多的乐趣和惊喜。

超级大乐透

特别提示

当前奖池：**11.082 亿元** (目前中国彩市第一)

第 15026 期，开奖号码：11、13、14、15、22+02、08

全国中出一等奖 6 注，其中追加 2 注。大奖出自 黑龙江

大乐透开奖日期：周一、周三、周六 河南

